

Inovatívne s Foxconnom

V rámci 1. ročníka programu Inovatívne s Foxconnom bolo podporených 6 verejnoprospešných projektov sumou 8 935 €. Partnerom grantového programu je spoločnosť Foxconn Slovakia, s.r.o.. Podporené projekty sú zamerané na inovatívne formy vzdelávania a podporu dobrovoľníctva mladých ľudí, ich angažovanie sa v živote komunity.

Vedecký workshop – George Science, o.z. - 1 500,00 €

Občianske združenie George Science zrealizuje sériu 3 vzdelávacích workshopov pre deti ZŠ Tulipánová NR, kde sa zábavnou formou naučia nové poznatky z vedeckých pokusov zameraných na potraviny. Lektormi/prednášajúcimi budú študenti SŠ potravinárskej v Nitre, ktorí tak prepoja teóriu získanú v škole s praxou.

Grant pokryje náklady na spotrebný materiál k pokusom, laboratórne pomôcky a plášte, kancelársky materiál, minivedecké balíčky, vecné odmeny pre študentov/lektorov a zdravé občerstvenie.

Od lavíc k dobrovoľníctvu – Komunitné centrum Nitra - 1 500,00 €

Cieľom projektu je propagácia dobrovoľníctva medzi mladými ľuďmi, to Komunitné centrum v Nitre zabezpečí cez nasledovné aktivity: 1. Interaktívne prednášky na školách, ktoré sú vedené dobrovoľníkmi (min. 4x do mesiaca) 2. Priame zapojenie mladých ľudí do dobrovoľníckych aktivít v rámci Týždňa dobrovoľníctva v NR, kde získajú priamu, osobnú skúsenosť s dobrovoľníctvom 3. Cielená mediálna kampaň o dobrovoľníctve (fb, videospoty o dobrovoľníkoch...)

Grant pokryje náklady na materiál k prednáškam a počas prác na týždni dobrovoľníctva, drobné občerstvenie, honorár pre kameramana, fotografa a koordinátora projektu, PR náklady na kampaň o dobrovoľníctve.

Design your classroom -- Stredná škola priemyselná stavebná, Cabajská 4, Nitra

1 500,00 €

Stredná škola stavebná v Nitre vyhlási študentskú súťaž na vytvorenie najlepších dizajnových návrhov úpravy učebne Anglického jazyka v rámci predmetu interiérový dizajn (úprava stien, dispozícia nábytku). Realizácia prerábky bude vykonaná samotnými žiakmi pod dohľadom pedagógov. Učebňu vybaví aj novou technikou pre efektívnejšiu výučbu (notebook, dataprojektor...).

Grant pokryje náklady na kúpu maliarskych potrieb k rekonštrukcii učebne, nákup doplnkov/dekorácií k dovybaveniu učebne a nákup technického vybavenia (notebook, dataprojektor...).

HidePumpa 2019 – HidePumpa, o.z. - 1 500,00 €

Projektom HidePumpa 2019 chcú predkladatelia zabezpečiť chod verejnej a bezplatnej cyklotielne Pumpárne, ktorá funguje od r. 2018 v Hideparku v Nitre. Z grantu chcú v jej okolí vybudovať špeciálnu bicyklovú drevenú dráhu vo vzduchu - North Shore, ktorá bude taktiež pre záujemcov bezplatná, bude slúžiť malým i veľkým. Usporiadajú aj workshopy o oprave a servise bicyklov s odborníkmi, mladých dobrovoľníkov zapoja do revitalizácie okolia pumpárne.

Z grantu bude zakúpený stavebný materiál k vytvoreniu drevenej dráhy pre bicykle, materiál k oprave bicyklov, uhradený workshop na tému „Ako opraviť a servisovať bicykel“, drobné zdravé občerstvenie na brigády počas revitalizácie okolia pumpárne.

E. T. v Nitre (Edu trail v Nitre) – Mgr. J. Čameková, S. Slamková, Mgr. I. Jakab, PhD.- 1 445,00 €

Projekt je zameraný na vytvorenie mobilnej aplikácie - edukačnej trasy mesta Nitra žiakmi SOŠ gastronómie a cestovného ruchu. Trasa bude obsahovať množstvo zaujímavých, aktuálnych i historických informácií, doplnených o sadu originálnych, interaktívnych úloh, ktoré budú žiaci riešiť priamo v teréne prostredníctvom mobilných telefónov (žiaci vytvoria aj AJ verziu).

Grant pokryje náklady na zakúpenie materiálu a techniky k vytvoreniu aplikácie (licencia na softwér, bluetooth reproduktory, SIM karty, tablety...)

Komunitné spoznávanie a spracovanie darov zeme - Cuketa, o.z. - 1 490,00 €

Projekt má za cieľ mladým ľuďom názorne priblížiť témy ako vlastná jedlá záhradka, podpora lokálnych eko producentov, bezobalové stravovanie, nakupovanie a kvalitné spracovanie surovín nasledovnými aktivitami v Hideparku: 1) Komunitné zaváranie - workshop o zdravom spracovaní produktov 2) vybudovanie komunitnej sušičky surovín na solárny pohon na spracovanie plodín 3) revitalizácia a užívanie komunitnej záhrady verejnou - tvorba vyvýšených záhonov 4) vegeLOKALpikniky - zdieľanie zavarených produktov a vlastných zdravých jedál z lokálnych surovín

Z grantu zakúpia materiál na zaváranie, drevo a materiál na tvorbu sušičky, záhonov, informačných tabúl, občerstvenie na aktivity. Grant pokryje náklady na tlač exteriérových fólií na informačné tabule do komunitnej záhrady.